

“如果他是骗子,那为什么他不继续骗我了?”

为圆发财梦被骗16万,骗子套路都用光了他还没醒

通讯员 沈菲 余炫 本报记者 陈洋根

本报讯 月收入只有三四千元的老章平时喜欢买彩票,他做梦都想有朝一日能中大奖改变自己的命运。当得知有网站可以预测中奖号码时,迫不及待的他在半年左右时间里,给对方汇去了16万余元。老章也曾怀疑过自己被骗,但他又不甘心,继续做着自己的发财梦,直到有一天,他再也联系不上骗子,来到警察局,竟反问民警“为什么他不继续骗我了”。

为了能发财,老章倾囊而出

47岁的老张几年前从河南到建德安仁来打工,今年2月,老章在浏览网站时,无意打开一个“福利彩票网站”的网页,该网站声称可向彩民提供预测号码,中奖率很高。这让老张有些心动,因为根据网站提示,只要缴费298元就可以注册成为会员。注册完会员的几天后,老章接到自称网站客服的来电,对方说,只要再缴纳6000元,就可以发展成能获得更多彩票中奖内幕的高级会员。老章对此深信不疑,没多想,又缴纳了6000元会费。

就在等待中奖的过程中,客服再次致电了老章,告诉他只要交纳16万元,便可以获得彩票二等奖的中奖号码。二等奖!这三个字让老章内心蠢蠢欲动,有买彩票经历的老章知道二等奖的奖金不会低,他很想迅速交了这16万元,可自己所有的积蓄只有五六万元,实在捉襟见肘,但他又不想错过这次发财的机会,于是和客服商量,能不能少交一点钱。

“老章,你看这样好不好,你先把你所有的钱给我,我给你申请公司贷款,如果公司同意,那么我就能把号码给你了!剩下的钱你再慢慢还给我们。”骗子显然比老章老道的多,成功



诈骗者被警方抓获

说服老章汇款6万元后,对方很遗憾地告诉老章说钱实在是太多了,这点钱公司是不能担保的。

为了能拿到二等奖中奖号码,从今年2月到7月之间,老章省吃俭用把每个月三四千元的工资存下来,完了再去亲戚朋友借钱。只要身上有钱,他就马上汇给对方!可每次客服不是说钱不够,就是说这期彩票的二等奖已经被别人约走,需要老章排队等候。

此后,网站客户又以公司申请贷款的主管不在为理由,要求老章不断向他们汇款,期间还提出加会费的要求……尽管早在5月份,公司的网站就已经打不开了,而且这么久以来,对方没有给过老章任何预测号码,可是中奖心切的老章依旧陆陆续续给他们汇款了不下10次款。

他有过怀疑,但早深陷其中

在7月9日开奖的前两天,老章又凑齐了2万元钱,加上之前的汇款,老章已经汇给对方166400元,当他把钱汇出后,预测的中奖号码却迟迟没有等到,此时,老章发现自己联系不上对方了,他开始逐渐着急起来,并报了警。

“我找不到客服了,对方是不是出了什么事?”老章报警时这样一说,民警立即判断肯定是骗子!可是老章不甘心呐,他说:“如果他是骗子,那为什么他不继续骗我了?我一直那么相信他。”

立案后,建德市公安局乾潭派出所4名民警两赴福建开展侦查,先后在当地呆了20天,直到8月9日才最终确定犯罪嫌疑人王某的真实身份,并于近日将王某抓获。

1988年出生的王某是福建安溪人,家里经营茶叶生意,条件优渥,老章每次汇款到他账户的几个小时后,王某都驾驶自己价值50多万元的捷豹车,停到银行附近没有监控的区域后,打摩的前去取款。

再说老章,其实在被骗的半年期间,他也曾怀疑自己是不是被骗了,但又心疼那些已经汇给对方的钱,心想着干脆凑齐汇完再说吧。于是抱着赌一把的心态,老章越陷越深,到最后,骗子的“剧本”用完了,编不出理由来了,而老章也是真没钱了,骗局才戛然而止。

目前,因涉嫌诈骗罪,王某已被建德警方刑拘,警方正积极争取让其退赃。



高速交警获赠急救箱

通讯员 于军

昨天上午,省高速交警总队杭州支队接收了解放军117医院捐赠的一批医疗急救物资,共有30套急救箱,箱子中包括对常见交通伤简单处理的各种器材。据统计,今年以来,杭州支队在交通事故中共成功处置并挽救了16人。

麻烦事难解决 检察官来说理

通讯员 华莹

本报讯 因为发生口角,平阳县的林某某酒后同村的林某打伤,事后由于医药费的赔偿没有达成共识,两人更是闹得不可开交。近日,在检察官的说理主持下,该纠纷终于圆满解决。

“当时双方都存在过错,却都不肯认错,这是该案没有取得实质性进展的关键因素,后来他们甚至闹到检察院,污蔑民警没有秉公办案。”受理该案的平阳县检察院水头检察室的陈检察官回忆道。

了解具体情况后,陈检察官和同事一起,主动上门走访了当事人,并与村两委成员及部分村民代表进行了座谈,全面分析该案存在的问题,探索让当事人双方打开心结、化解矛盾的办法。最终,双方达成调解协议,签署了调解协议书。

为积极践行绿色司法理念,近年来,水头检察室工作人员定期深入社区、村居,进行普法宣传,积极参与化解社会矛盾。当地群众也早已习惯遇到“麻烦事”“堵心事”就找检察官谈谈心、说说理,让检察官来主持公道。仅今年上半年,该检察室就参与调解了平阳县北港片区矛盾纠纷数十次。

为哄妻子,丈夫将房屋变更为妻子独有 离婚时,这房子却成了最大的结

通讯员 建法

本报讯 为让妻子消火,发生争执后,丈夫把房子变更到了妻子名下,两年后,妻子起诉离婚,丈夫可能面临人财两空。近日,杭州建德法院受理的这起案件经过承办法官的4次调解后,终于尘埃落定。

时间回到2014年初,建德的小杨和小楚步入婚姻殿堂。同年5月,小杨和小楚有了他们的房子,房子登记在夫妻两人名下,由双方父母一起出资购买的,总价80万元。

2015年12月,小杨和小楚发生争执,小楚要求离婚,小杨为挽回婚姻,让妻子消消火,便答应房屋由妻子小楚独有。之后,双方签订婚内财产协议,并在未通知父母的情况下完成房屋产权变更手续。

然而两人之间的矛盾,并没有因为房屋产权的变更而缓和,2016年,妻子小楚到法院起诉离婚。当时,办案法官知道小楚已经有了身孕,认为双方感情尚未破裂,仍有弥合的可能性,便驳回了小

楚的诉讼请求。

但是今年6月,小楚再次来到法院,坚决要和丈夫小杨离婚。小楚认为两人婚前缺乏了解,婚后常因琐事发生争吵,夫妻感情日渐淡漠,所以请求法院判令离婚并且孩子由自己抚养。小杨则认为自己没有不良嗜好,两人间也没有什么实质性的矛盾,不同意离婚。而男方的父母知道此事后,更是十分痛心,直呼一旦离婚,将面临人财两空。

随着对案情的了解逐渐深入,法官注意到,两人结婚时购房子的如何分割也成为双方最大的争议点。

根据《婚姻法》第19条规定,本案中双方作出书面夫妻财产约定,约定房屋归属女方一人所有,系双方自愿,也无证据表明附加条件,应为合法有效。因小杨和小楚有调解的意愿,本着调解协商解决家事案件的工作原则,考虑双方家庭的实际情况,承办法官先后组织4次调解,最终双方自愿离婚,孩子由妻子小楚抚养,房屋归丈夫小杨所有,但小杨需在三个月内给小楚房屋款45万元,款项付清后办理过户手续,若违约,违约方再支付对方违约金5万元。